1. Составить баланс рабочего времени одного рабочего при различных режимах работы:

· при непрерывном производстве и длительности смены 8 часов;

· при пятидневной рабочей неделе.

Исходные данные:
· число календарных дней – 365;

· количество праздничных дней – 10;

· количество выходных дней (суббота и воскресенье) – 102

· неявки 1 рабочего в год (условно для всех режимов работы):

очередные отпуска – 28 д.

учебные отпуска – 1д.

болезни – 7д.

прочие неявки – 2д.

2. Определить численность основных рабочих на основании следующих данных:

1. производственная программа (план производства) – 150000 шт.

2. трудоемкость одного изделия– 6 нормо-часов.

3. предполагаемый % выполнения норм – 111%

4. эффективный фонд времени одного рабочего – 232 дн.

5. средняя продолжительность дня – 7,7 часа.

